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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Franca/SP. 

 

REQUERIMENTO N.º     /2022 

 

________________________________. 

Em ______/______/_______. 

_______________________. 

 

 

Por iniciativa deste vereador, intercedo junto ao Executivo 

para que promova estudos para que enviar atletas e professores para 

participar da VII Clínica Internacional de Ginástica Rítmica, que 

ocorrerá em Santos/SP, de 07 a 10 de dezembro de 2022, conforme 

folhetos anexos. 

 

A VII Clínica Internacional de Ginástica Rítmica, contará 

com a participação da ginasta Boryana Kaleyn e da treinadora Mariana 

Pamukova. 

 

Quem é Boryana Kaleyn? 

 

A atleta que começou ainda pequena sua trajetória na 

Ginástica Rítmica, hoje acumula títulos e trajetórias de sucesso, mas 

reforça que a relação do ser atleta vai muito além das quadras e 

reflete nas atitudes do dia a dia como aprendeu com sua treinadora. 

 

“Desde pequena (muito nova) os nossos treinadores nos 

ensinam que antes de ser atleta, o mais importante é aprender os 

valores reais através do esporte e ser uma pessoa boa. Isso é o que a 

minha treinadora Mariana Pamukowa passou para mim. Eu sempre gostei e 

tentei ajudar de alguma forma as pessoas ao meu redor. Isto me faz 

feliz. Uma das coisas que eu faço é que quando corto meu cabelo, eu 

doo para fazer perucas para crianças com câncer. No ginásio tento ser 

um exemplo bom para as outras meninas e estar ao lado delas nos 

momentos difíceis. Essas são pequenas coisas que me fazem feliz e 
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completa, além de serem exatamente o que as pessoas lembram de nós. E 

não tem nada mais legal do que ver que se foi útil e ajudou alguém a 

se sentir melhor” (Boryana Kaleyn). 

 

Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, na forma 

regimental, que promova estudos para que enviar atletas e professores 

para participar da VII Clínica Internacional de Ginástica Rítmica, que 

ocorrerá em Santos/SP, de 07 a 10 de dezembro de 2022, conforme 

folhetos anexos. 

 

Câmara Municipal de Franca, em 11 de novembro de 2022. 

 

 

 

___________________________________ 

MARCELO TIDY 
Vereador 
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